

Trestní oznámení

190807

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Krajské ředitelství policie Plzeňského kraje
Nádražní 2437/2, 30100 Plzeň, DS 5ixai69

I.

Sděluji Vám, že v Ne

dne **07.07.2019** se v ranních hodinách vloupal zloděj do domu Kotíkovská 42 Plzeň



Zloděj stihl odcizit tyto věci

hodiny nástěnné starožitné památečně hnědé kyvadlové závěsné
rozměry zhruba 30x20x90cm

visící v pokoji v dolní části domu cena pro mě je řádově tisíce Kč

hodiny kuchyňské nástěnné bílé čtvercové 25x25 cm poválečné

na pero jdoucí

visící v kuchyni v dolní části domu .

cena tržní řádově stovky Kč

hodiny nástěnné hnědé čtvercové 25x25 cm na baterii dětské,

kolem číselníku se vzorky různých semen jdoucí

visící v kuchyni v dolní části domu

cena tržní řádově desítky Kč

basu s pivem v ceně řádově stovky Kč

kolečko speciální dlouhé na převoz dlouhých těžkých břemen

nacházející se v průjezdu,

který odděluje spodní a horní část domu

cena výrobní přes 2000Kč

čokolády kolem 10ti kusů nacházející se v kuchyni

v ceně kolem 200Kč

Kolkovanou láhev tvrdého alkoholu ponechal pachatel bez povšimnutí

Směrodatné je to, co vše se chystal zloděj odcizit

nikoliv to co stihl ukradnout a naložit do auta před tím než byl přistižen.

Způsobená hmotná a nehmotná **škoda** způsobená skoro jistě recidivistou
přesahuje v součtu hranici přestupku a

**naplňuje tak podstatu trestných činů
vloupání podle §121 Trz a krádeže podle §205 Trz**

II.

Zloděj se dostal do domu přes zámek
s bezpečnostním kováním chránícím FABku bohužel toliko proti vylomení .
nikoliv proti vyhmátání, což jsem nevěděl.
FABka, po prohlídce hodinářskou lupou,
jevila na straně do ulice známky poškrábání od planžety
na straně do domu je bez poškrábání
a je kriminalistům k dispozici u majitelky objektu.
Vše jsem vylíčil později policistovi,
který vyšetřoval podobné vloupání do vilky vzdálené asi 100m v ulici K.Bureše 9



se kterým jsem potkal, když jsem šel náhodou kolem.
Tento policista slíbil, že se mi ozve jak probíhá pátrání přes mojí DS,
ale místo toho začal dělat mrtvého brouka.
Obě tyto vloupačky provedl pravděpodobně v tu samou dobu ten samý pachatel.
**Pachatel byl muž starý kolem 25let bílé pleti tmavé vlasy, mluvil
bezvadně česky, vysoký ve srovnání s výškou dveří kolem 185cm
na hlavě měl kšiltovku nasazenou kšiltem dozadu**

Nepodařilo se mi ho ,díky vám pane Sobotka chytit
protože jste mě odzbrojil, nebo si to alespoň myslíte.
Podstatné není to, zda by se mě podařilo či nepodařilo
pachatele s použitím zbraně v mezích zákona zadržet, ale to,
že jste mi tuto možnost odňal tím,
že jste mi účelově odmítl prodloužit platnost mého ZP .
Pachateli se podařilo zamknout mě uvnitř budovy
a než jsem stačil vylézt oknem ven
tak stihl spolu se svým komplicem ujet i s uloupenými věcmi.
Po špatných zkušenostech s policajty zejména s těmi
co lžou kradou a falšují ÚZ , jsem se rozhodl pátrat na vlastní pěst.
Podezřelá je tato osoba



2019/7/9 16:22



kteřá se spolu s dalšími osobami potulovala v následujícím týdnu v parku poblíž nádraží Jižní předměstí. Tato osoba je pachateli dost podobná, ale asi to nebude ta pravá, protože je podle mne příliš vysoká.

Na další podezřelou osobu, na kterou popis pachatele sedí, jsem narazil v jídelně Globusu v Plzni na Košutce v odpoledních hodinách dne 19.07.2019.





Pohybovala se společnosti cikánů a odjela prý autem s SPZ PMU 8426 tmavé/šedivé barvy s nápisem AMAT 05 na pravém zadním blatníku. Ostraha Globuse odmítla zavolat policii pro zjištění totožnosti této osoby nicméně sdělila, že bude zachycena na kamerovém záznamu, který je ve smyčce smazáván se zpožděním několika měsících a ke kterému já nemám právo přístupu.

Vyzývám Vás proto pane Sobotka **abyste zašel do Globusu na Košutce stáhl si ten videozáznam, zjistil totožnost této podezřelé osoby a sdělil mi, kde byla tato osoba v Ne dne 07.07.2019 a co dělala kolem šesté hodiny ráno.** Vypadá to na nějaký gang z Vinic neboť do této nechvalně proslulé čtvrti odjel před dávným časem jiný zloděj na ukradeném kole, které jsem jsem nechal na chvíli stát nehlídané před dveřmi. **Toto podání jsem posílal se zpožděním způsobeným zdravotními a technickými problémy** a s rizikem, že mě státní verbež kvůli tomuto podání nenechá dožít zbytek života na svobodě.

III.

Ten můj starožitný bajonet, [bajonet3.jpg](#) , který mě jeden z vašich podřízených

